teleborsa //

Informazione Regolamentata n. 20146-22-2023 Data/Ora Inizio Diffusione 19 Luglio 2023 16:02:42

Euronext Milan

Societa' : DIGITALVALUE

Identificativo : 179390

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : DIGITALVALUEN03 - Benedini Riccardo

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 19 Luglio 2023 16:02:24

Data/Ora Inizio : 19 Luglio 2023 16:02:42

Diffusione

Oggetto : CALENDARIO DEGLI EVENTI SOCIETARI

/ CALENDAR OF CORPORATE EVENTS

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA CALENDARIO DEGLI EVENTI SOCIETARI

Roma, 19 Luglio 2023 – Digital Value S.p.A rende noto che, a parziale rettifica di quanto precedentemente comunicato, il Consiglio di Amministrazione per l'approvazione della relazione finanziaria semestrale di Digital Value S.p.A. al 30 giugno 2023 si terrà in data 21 Settembre 2023.

In data 2 agosto verrà comunicato il dato di fatturato consolidato preliminare al 30 giugno 2023.

Si riporta di seguito il calendario relativo agli eventi societari programmati per il 2023.

31GENNAIO 2023 Consiglio di Amministrazione

Analisi ricavi al 31 Dicembre 2022

29 MARZO 2023 Consiglio di Amministrazione

per l'approvazione del progetto di Bilancio di Digital Value S.p.A. al 31 dicembre 2022, prevista per i giorni 27 e 28 aprile 2023, rispettivamente in prima e seconda convocazione.

27 – 28 APRILE 2023 Assemblea degli Azionisti

per l'approvazione del Bilancio di Digital Value S.p.A. al 31 dicembre 2022, prevista per i giorni 27 e 28 aprile 2022,

rispettivamente in prima e seconda convocazione.

2 AGOSTO 2023 Consiglio di Amministrazione

Analisi ricavi primo semestre.

21 SETTEMBRE 2023 Consiglio di Amministrazione

per l'approvazione della relazione finanziaria semestrale di

Digital Value S.p.A. al 30 giugno 2023.

In prossimità delle Riunioni si effettueranno i consueti incontri con gli analisti finanziari

In caso di eventuali modifiche al calendario, Digital Value S.p.A. provvederà a darne tempestiva informazione.

Digital Value SpA

Digital Value S.p.A., con sede a Roma ed attività sull'intero territorio nazionale, è a capo di un Gruppo che costituisce uno degli operatori di riferimento in Italia nel settore delle soluzioni e servizi IT con ricavi consolidati di 708 milioni € ed oltre 400 dipendenti (fonte: bilancio consolidato al 31 dicembre 2022). Il Gruppo svolge attività di ricerca, progettazione, sviluppo e commercializzazione di soluzioni e servizi ICT





per la digitalizzazione di clienti large account operanti nei settori strategici dell'economia del paese - Telecomunicazioni, Trasporti, Utilities, Finance, Industria e Pubblica Amministrazione - che rappresenta il segmento trainante del mercato ICT). Digital Value consolida competenze uniche e specializzate, in grado di offrire una copertura completa del fabbisogno di innovazione tecnologica dei segmenti chiave di mercato, risultato di un percorso di crescita costante e significativa.

Il successo del Gruppo è basato sull'unicità di competenze, know-how e specializzazione delle proprie risorse umane nonché sulla riconosciuta capacità di pianificare, implementare e gestire soluzioni progettuali innovative e funzionali alla digitalizzazione della clientela.

Digital Value è quotata sul mercato Euronext Growth Milan dal novembre 2018.

Per informazioni

Digital Value Spriano Communication & S.p.A. Partners

Via Della Maglianella 65/E, Via Santa Radegonda 16,

00166 Roma 20121 Milano

Tel. +39 0262610403 Tel. +39 02 83635708

E-mail mrusso@sprianocommunication.co

investors@digitalvalue.it m

Riccardo Benedini, IR Corporate and finance Manager communication advisor





PRESS RELEASE

CALENDAR OF CORPORATE EVENTS

Rome 19 July 2023, Digital Value S.p.A. announces that, as a partial adjustment to what was previously announced, the Board of Directors' meeting to approve Digital Value S.p.A.'s half-year financial report as of June 30, 2023 will be held on September 21, 2023.

The preliminary consolidated revenue figure as of June 30, 2023 will be announced on August 2.

The following is the schedule regarding the corporate events planned for 2023.

JANUARY 31 2023	Board of Directors
MARCH 29 th 2023	Board of Directors for the approval of the Financial Statements of Digital Value S.p.A. as at December 31 2022, scheduled for 27-28 April 2023, on first and second call respectively
APRIL 27 th -28 th 2023	Shareholders' Meeting for the approval of the Financial Statements of Digital Value S.p.A. as at December 31 2022 and renewal of the company officers, scheduled for April 27-28 2023, on first and second call respectively.
AUGUST 2 nd 2023	Board of Directors First half revenue analysis data 2023
SEPTEMBER 21 st 2023	Board of Directors to approve the Digital Value S.p.A. half-yearly financial report as

The usual meetings with financial analysts will take place in the vicinity of the meetings

at June 30 2023.

Any subsequent change of the information contained in the above calendar will be promptly notified in accordance with law and regulations.

Digital Value SpA

Digital Value S.p.A., headquartered in Rome and operating throughout the country, heads a Group that is one of Italy's leading players in the IT solutions and services sector with consolidated revenues of €708 million and more than 400 employees (source: consolidated financial statements as of December 31, 2022). The Group carries out research, design, development and marketing of ICT solutions and services





for the digitalization of large account customers operating in the strategic sectors of the country's economy - Telecommunications, Transportation, Utilities, Finance, Industry and Public Administration - which represents the leading segment of the ICT market). Digital Value consolidates unique and specialized skills, capable of offering comprehensive coverage of the technological innovation needs of key market segments, the result of a steady and significant growth path. The Group's success is based on the unique skills, know-how and specialization of its human resources as well as its recognized ability to plan, implement and manage innovative and functional project solutions for the digitization of customers. Digital Value has been listed on the Euronext Growth Milan market since November 2018.

For Info

Digital Value Spriano Communication & S.p.A. Partners

Via Della Maglianella 65/E, Via Santa Radegonda 16,

00166 Roma 20121 Milano

Tel. +39 0262610403 Tel. +39 02 83635708

E-mail <u>mrusso@sprianocommunication.co</u>

investors@digitalvalue.it

Riccardo Benedini, IR Corporate and finance Manager communication advisor

Fine Comunicato	n.20146-22
-----------------	------------

Numero di Pagine: 6